Zawod: technik elektronik Arkusz zawiera informacje

Symbol cyfrowy zawodu: 311[07] prawnie chronione do

Wersja arkusza: X momentu rozpoczecia
egzaminu

311[07]-0X-112

Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE
Czerwiec 2011

Etap pisemny

Instrukcja dla zdajgcego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 19 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki
zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej:

—~ wpisz symbol cyfrowy zawodu,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

~  wpisz swéj numer PESEL*,

~ wpisz swojq date urodzenia,

~  przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.

Arkusz egzaminacyjny skiada sie z dwoch czesci. Czes¢ | zawiera 50 zadan,
czesé |l 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé etap pisemny egzaminu, musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktéw z czesci |
i co najmniej 6 punktow z czesci Il

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub pidrem z czarnym
tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

[a]| =] | L] | [

Tylko jedna odpowiedzZ jest poprawna.
Wybierz wiaéciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np. gdy wybrates
odpowiedz "A":

o | (=] (o] (o]

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko
KARTE ODPOWIEDZI

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc.



Czesé |
Zadanie 1.
Na ktoérym rysunku przedstawiony jest symbol graficzny diody tunelowej?
| ] ] K}
INN N NN

A. B. C. D.

Zadanie 2.

Jaki element elektroniczny przedstawiony jest na zdjeciu?

A. Procesor.

B. Komparator.

C. Pamie¢ RAM.
D. Jednostka ALU.

Zadanie 3.

Zamieszczony schemat funkcjonalny Qo Q, Q,

obrazuje
A. licznik. i
B. rejestr. 2 QL4 g Q p R c
C. sumator. oP- oP— 5 "
D. komparator. JUL

Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiona jest
charakterystyka

@]

A. diody.

B. tyrystora. |
C. tranzystora n-p-n. |
D. tranzystora polowego.

Strona 2z 19




Zadanie 5.

Ktory uktad logiczny realizuje funkcje y = a+b?

il
N
A.
‘_Oa/_______ Y ~
b D
D_O/
C.
Zadanie 6.

Na zdjeciu przedstawiony jest

A. watomierz.

B. woltomierz.

C. amperomierz.

D. czestotliwosciomierz.

Zadanie 7.

Przyrzad posiadajacy na skali symbole graficzne przedstawione na rysunku,

przeznaczony jest do pomiaru wartosci pradu

A. stalego.

B. zmiennego.

C. 3-fazowego.
D. sinusoidalnego.

Zadanie 8.

Rysunek przedstawia schemat blokowy

%

A. multimetra.

We Kondycjonar o
Przetwornik
sygnaiu »
B. generatora. Sas— walkciowago. - 1= AIC Wy$wietlacz
C. oscyloskopu. .
D. wobuloskopu.
Uklad sterowania
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Zadanie 9.

Ktory element elektroniczny opisywany jest przez oznaczenia: S-zrodio, G-bramka,
D-dren?

A. Trymer.
B. Tyrystor.
C. Tranzystor bipolarny.
D. Tranzystor unipolarny.

Zadanie 10. K

Rysunek przedstawia charakterystyke o
amplitudowa filtru T =

A. dolnoprzepustowego. \
B. gornoprzepustowego.

C. srodkowozaporowego. ;:
D. $rodkowoprzepustowego. '“ Hz]

Zadanie 11.

Na charakterystyce zostata zaprezentowana modulacja

=0,5ms/div

A. fazy.

B. cyfrowa.

C. amplitudy.

D. czestotliwosci.

Zadanie 12.

Jaka funkcje w uktadzie zasilacza petni blok oznaczony X na schemacie?

A. Filtra dolnoprzepustowego. e s

B. Filtra Srodkowoprzepustowego. Prostownik X —:’_[:] Ro
C. Zabezpieczenia napieciowego.
D. Zabezpieczenia pradowego.

Zadanie 13.

Na schemacie ideowym przedstawiony jest R

ogranicznik <, o
A. szeregowy dwustronny. Uwe D T Uk lUwy
v

B. réwnolegly dwustronny.
C. szeregowy jednostronny. i _?_
D. réwnolegtly jednostronny.
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Zadanie 14. iy

Funkcje jakiego regulatora peini ukfad, ktoérego
charakterystyki przedstawione sg na rysunkach?

A. | i
B. PI

C. PD

D. PID

Zadanie 15.

W trakcie hibernacji systemu komputerowego nastepuje

A. zamykanie systemu.

B. resetowanie systemu.

C. przetgczanie na zasilanie z UPS.

D. zapisywanie zawarto$ci pamigci na twardym dysku.

Zadanie 16.
Rozkaz CLR P1.7 oznacza

A. zerowanie linii 7 w porcie P1.
B. ustawienie linii 7 w porcie P1.
C. skasowanie komorki o adresie 1.7.
D. zatadowanie komorki o adresie 1.7.

Zadanie 17.

Jaki rodzaj modulacji ma zastosowanie w pasmie UKF?

A. Czestotliwosci.
B. Amplitudy.

C. Cyfrowe;.

D. Fazy.

Zadanie 18.

Przewoéd zakonczony wtykiem F stosowany jest do podtgczenia

A. sygnatu video.

B. zasilacza z plytg gtéwna.

C. dysku twardego z ptyta gtéwna.

D. instalacji antenowej z odbiornikiem.
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Zadanie 19.

W celu podtgczenia monitora do jednostki centralnej nalezy wykorzystac interfejs

A. IDE

B. USB

C. SATA

D. D-SUB 15

Zadanie 20.

Jednostkg tadunku elektrycznego jest

A. herc.
B. farad.
C. kelwin.
D. kulomb.

Zadanie 21.
Jaki parametr nie charakteryzuje monitoréw LCD?

A. Luminancja.

B. Kat widzenia.

C. Czas reakciji piksela.

D. Napiecie katody kineskopu.

Zadanie 22.
Ktéry z parametrow nie charakteryzuje odbiornikow radiowych?
A. Czutosc.

B. Selektywnosc¢.
C. Moc wyjsciowa.
D. Moc wejsciowa.

Zadanie 23.

Funkcja ARW w odbiornikach radiowych oznacza

A. odbiér komunikatéw drogowych.

B. odbior komunikatéow tekstowych.

C. automatyczng regulacje wzmocnienia.

D. wybieranie i wyszukiwanie rodzaju programu.
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Zadanie 24.

Jednym z parametrow technicznych opisujgcych wzmacniacze matej czestotliwosci jest

A. rodzaj modulacji.

B. napiecie detektora.

C. przemiana czestotliwosci.

D. wspotczynnik zawartosci harmonicznych.

Zadanie 25.
K
Na podstawie charakterystyk amplitudowych s} 1  Bioien
dwéch stopni wzmacniacza potgczonych Kt
kaskadowo oszacuj pasmo przenoszenia / \
wzmachiacza dwustopniowego 08 250 k2]
A. fa= 0,8 kHz, fy = 250 kHz 5 I stopier
B. fy=0,8 kHz, f, =800 kHz / \
C. fg =20 kHz, fy =250 kHz {
D. fy =20 kHz, f; =800 kHz W e L S
Zadanie 26.
Ktéra warto$¢ zapisana w kodzie szesnastkowym odpowiada liczbie binarnej 011011017
A. 6D
B. BC
C. 7B
D. C6
Zadanie 27.
. . % Y OQO Q" 002
Uktad jakiego licznika zostat przedstawiony 1 01 1
na rysunku? 1
JSQ—n W 2 q 35 o 4
A. Modulo 3 JUL] e a>c a1 |
B. Modulo 4 L P Kp O
C. Modulo 5 T T
D. Modulo 7
-
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Zadanie 28
Przebieg jakiego ukfadu prostownika przedstawiono /\

rysunku? \/ v
A. Tyrystorowego.

B. Dwupotéwkowego. I{\ f\ (\_.

C. Jednopotéwkowego.
D. Dwupotowkowego w uktadzie Gretza.

Zadanie 29.

Jezeli w uktadzie wzmacniacza nieodwracajgcego zmniejszymy wartos¢ rezystanciji R2
z 2 kQ na wartos¢ 1 kQ, to wzmocnienie uktadu R2=20)

A. zmaleje.
B. wzrosnie.
C. bedzie zmienne. UweI Iuwy
D. pozostanie bez zmian. _?_ _?_

R1=1k()

Zadanie 30.

lle wynosi warto$¢ napiecia U4, jezel ﬁ=&E L. & -=%(U;-UJ' Uwyj = 2 V,

Rl -R2 "R
alz=4V.

A. 1V
B.2V

R3
LIS
C. 4V ‘f = >—"—°
Uq
D.8V -T_ U, R4 JI_

Zadanie 31.
Okresl stany logiczne wyjs¢ X i Y.

A. X=0 Y=0 12%3_5
B. X=0 Y=1 0

C. Y=1 Y=0

D. X=1 Y=1 > D Y
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Zadanie 32.

Jaki uktad cyfrowy nalezy zastosowac¢ w celu zamiany kodu BCD na kod wskaznika
siedmiosegmentowego?

A. Koder.

B. Dekoder.
C. Enkoder.
D. Transkoder.

Zadanie 33.
Jakie uktady cyfrowe nalezy zastosowa¢ w celu zmniejszenia ilosci linii przesyhu
danych?

A. Koder i transkoder.

B. Multiplekser i dekoder.

C. Koder i demultiplekser.

D. Multiplekser i demultiplekser.

Zadanie 34.
Przedstawiony na zdjeciu przyrzgd pomiarowy wykorzystuje

sie do przeprowadzania pomiaréw w obwodach

A. mocy.

B. antenowych.

C. detekcji sygnatow.

D. posredniej czestotliwosci.

Zadanie 35.

Ktéry uktad pomiarowy nalezy zastosowac w celu pomiaru matych rezystancji?

 BATELLITE /7
FINDER

Zadanie 36.

Ktéry zestaw przyrzadéw pomiarowych nalezy zastosowa¢ do pomiaru czestotliwosci
metodg krzywych Lissajous?

A. Generator i oscyloskop.
B. Woltomierz i oscyloskop.
C. Omomierz i amperomierz.
D. Watomierz i amperomierz.
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Zadanie 37.

Do bezdotykowego pomiaru temperatur nalezy uzyc¢

A. pirometru.

B. multimetru.
C. kalorymetru.
D. luksomierza.

Zadanie 38. Uoc
Jaki wplyw na prace wzmacniacza ma zastosowanie :
rezystora Rs w uktadzie polaryzacji tranzystora? R2 RC

A. Zwieksza rezystancje wejscia.
B. Zmniejsza rezystancje wejscia. o " T
C. Realizuje ujemne sprzezenie zwrotne.

D. Realizuje dodatnie sprzezenie zwrotne.

rR1 R3
RE

Zadanie 39.

Napiecie wejsciowe wzmacniacza jest przebiegiem sinusoidalnym o czestotliwosci
1 kHz. Zwiekszenie pojemnosci kondensatora C w uktadzie przedstawionym na rysunku
spowoduje

A. zwiekszenie wzmocnienia.

B. zmniejszenie wzmocnienia.

C. zwiekszenie rezystancji wyjscia.
D. zmniejszenie rezystancje wyjscia.

Zadanie 40.

Poziomy jasny pas na ekranie odbiornika telewizyjnego wskazuje na uszkodzenie
uktadu

A. synchronizacji.

B. wysokiego napiecia.
C. odchylania pionowego.
D. odchylania poziomego.
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Zadanie 41.

Przedsigbiorstwo wykonujgce konserwacje i serwisowanie instalacji domofonowej
pobiera od administratora budynku rocznie kwote 1800 zt. Jakg kwotg miesiecznie
nalezy obcigzy¢ kazdego sposréd 30 lokatorow? /a

A. 3zt
B. &zt
C. 10 zt
D. 15z

Zadanie 42.

Jaki jest koszt wykonania naprawy odbiornika telewizyjnego jezeli czas naprawy wynosit
2 godziny, koszt materiatbw wynosit 100 zt., a stawka godzinowa serwisanta wynosi
80 zi?

A. 196 zi
B. 212z
C. 2124
D. 260 zt

Zadanie 43.

W czasie prac serwisowych urzadzen elektronicznych bedgcych pod napigciem
uzywane narzedzia powinny posiadac

A. metalowe rekojesci.

B. hartowane koncowki.

C. odpowiednig izolacje napieciows.
D. duzg wytrzymatos¢ mechaniczna.

Zadanie 44.

W celu ochrony drég oddechowych przed toksycznymi oparami, podczas lutowania
powinno sie stosowac

A. wentylator.

B. odsysacz cyny.

C. odsysacz dymu.

D. pétmaske filtrujgcq bez zaworka.
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Zadanie 45.

Przedstawiony znak ostrzegawczy BHP oznacza magazyn
materiatow

A. sypkich.

B. gasniczych.

C. utleniajacych sie.
D. wybuchowych.

Zadanie 46.

Zastepowanie uszkodzonych bezpiecznikéw na bezpieczniki o wyzszej wartosci pradu
znamionowego moze spowodowac

A. zwiekszony pobér mocy.

B. zwigkszony pobér energii.

C. wzrost napiecia zasilajgcego.

D. przecigzenie i zniszczenie instalacji.

Zadanie 47.
Na stanowiskach do naprawy i konserwacji urzgdzen elektronicznych nie wymaga sie

A. klimatyzaciji.

B. zerowania ochronnego.

C. uziemienia ochronnego.

D. wylacznikow ré6znicowopradowych.

Zadanie 48.

W celu ochrony pracownikbw przed zwigkszonym promieniowaniem fal
elektromagnetycznych stosuje sie

A. kaski ochronne.

B. fartuchy robocze.

C. chodniki izolacyjne.
D. ekrany z uziemieniem.

Zadanie 49.

Podczas udzielania pierwszej pomocy osobie poparzonej w stopniu lekkim nalezy
miejsce poparzenia

A. zabandazowac.

B. przemy¢ spirytusem.

C. polewac¢ zimng woda.
D. posmarowac ttuszczem.
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Zadanie 50.

Osobie, u ktérej stwierdzono zatrzymanie akcji serca i brak oddechu powinno sie
w pierwszej kolejnosci

A. podac leki.

B. umozliwi¢ lezenie na boku.

C. sprawdzi¢ drozno$¢ drog oddechowych.

D. wykonac sztuczne oddychanie i masaz serca.
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Czesc ll
Zadanie 51.

Osobowos$¢ prawng posiada spotka

A. jawna.

B. akcyjna.

C. partnerska.
D. komandytowa.

Zadanie 52.

Ktory rodzaj umowy jest regulowany przepisami Kodeksu pracy?

A. Umowa o dzieto.

B. Umowa zlecenie.

C. Umowa o prace nakfadczg.

D. Umowa o prace na czas okreslony.

Zadanie 53.

Pracownikiem, w rozumieniu przepisow Kodeksu pracy jest osoba, ktora

A. prowadzi wlasng dziatalno$¢ gospodarczg.

B. wykonuje bizuteri¢ damska na podstawie umowy o dziefo.

C. prowadzi korespondencije biurowg na podstawie umowy o prace.

D. rozdaje 40 godzin tygodniowo ulotki reklamowe na podstawie umowy zlecenia.

Zadanie 54.

W razie upadiosci banku zwrot, do okreslonej wysokosci, $rodkéw pienieznych
zgromadzonych przez klientdw na rachunkach w tym banku gwarantuje

A. Narodowy Bank Polski.

B. Rada Polityki Pieniezne;.

C. Bankowy Fundusz Gwarancyjny.

D. Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych.

Zadanie 55.

Przedsigbiorca bedacy ptatnikiem podatku VAT, sprzedajac swoje towary osobie fizyczne;j,
jest zobowigzany do wystawienia na jej zgdanie

A. czeku.
B. faktury.
C. weksla.
D. paragonu.
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Zadanie 56.

Podatnik, ktory uzyskat w roku podatkowym przychody ze sprzedazy akcji, wypetni
formularz podatkowy

A. PIT-28
B. PIT - 38
C. PIT-36
D. PIT-39

Zadanie 57.

Na podstawie zamieszczonego przepisu wskaz sytuacje, w ktérej kupujacy nie moze
odstgpi¢ od umowy.

Wycigag z Ustawy o ochronie niektérych praw konsumentéw oraz o odpowiedzialnosci
za szkode wyrzgdzong przez produkt niebezpieczny.

Art.7.1. Konsument, ktéry zawart umowe na odlegto$¢, moze od niej odstgpi¢ bez
podania przyczyn, skiladajgc stosowne o$wiadczenie na pi$mie, w terminie dziesieciu
dnil...].

A. Jan - kupit buty w sklepie internetowym.

B. Marta — kupita jesionke w supermarkecie.

C. Tomasz — zakupit spodnie w katalogu wysytkowym.

D. Maria — zamowita torebke, korzystajgc ze sprzedazy przez telefon.

Zadanie 58.

Na podstawie informacji zawartych w tabeli, okre$l kwote zasitku dla bezrobotnych, jakg
otrzyma w drugim miesigcu jego pobierania, osoba legitymujgca sig 8-letnim stazem pracy.

Zasitki dla bezrobotnych

Okres zatrudnienia uprawniajgcy do pobierania
zasitku
mniej niz & lat | od 5 do 20 lat powyzej 20 lat
!‘:’?f;’;’g; i e i 593,70 zt 742,10 I 890,60 zf
WORTBSIO Rolenyci miosigoy 466,20 zf 582,70 21 699,30 2t
pobierania zasitku ' ’ :
A. 582,70 zt
B. 593,70 zt
C. 742,10 zt
D. 890,60 zt
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Zadanie 59.

Sprzedany dwa dni wczesniej aparat telefoniczny jest dotkniety wada, ktéra uniemozliwia
aktywowanie wszystkich jego funkcji przewidzianych instrukcjq. Sprzedawca dysponuje
innymi aparatami telefonicznymi o tych samych parametrach. W tej sytuacji kupujgcy moze

zgdac

A. obnizenia ceny albo zwrotu gotowki.

B. obnizenia ceny lub wymiany aparatu telefonicznego na nowy.

C. zwrotu gotowki albo wymiany aparatu telefonicznego na nowy.

D. nieodptatnej naprawy lub wymiany aparatu telefonicznego na nowy.

Zadanie 60.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli wskaz przedsigbiorstwo, ktére osiggneto

najwyzszy wynik finansowy.

HTT Przedsiebiorstwo
Wyszczegolnienie A B. C. D.
Przychody 100 000 tys. 120 000 tys. 130 000 tys. 140 000 tys.
Koszty uzyskania
przychodow 80 000 tys. 90 000 tys. 130 000 tys. 150 000 tys.
Zadanie 61.

Pani Joanna Nowak zostata zatrudniona na dwumiesieczny okres probny. Okres
wypowiedzenia tej umowy wynosi

A. 1 miesiac.
B. 2 tygodnie.
C. 1 tydzien.
D. 3 dni robocze.

Wycigg z Kodeksu pracy

Art. 34. Okres wypowiedzenia umowy o prace na okres
prébny wynosi:
1) 3 dni robocze, jezeli okres probny nie przekracza
2 tygodni,
2) 1 tydzien, jezeli okres probny jest dtuzszy niz
2 tygodnie,
3) 2tygodnie, jezeli okres prébny wynosi 3 miesigce
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Zadanie 62.

Podatnik w roku podatkowym osigga przychody ze Swiadczenia ustug parkingowych oraz
$wiadczenia ustug edukacyjnych polegajgcych na udzielaniu lekcji jezyka angielskiego na
godziny. Optaca zryczattowany podatek dochodowy w formie ryczattu od przychodéw
ewidencjonowanych. Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl, wedtug jakich stawek
podatnik zaptaci podatek dochodowy.

Wyciag z ustawy o zryczattowanym podatku dochodowym od niektérych przychodéw osigganych

przez osoby fizyczne

Stawki
ryczattu

L.p.

Wybrane rodzaje przychodu

Ay 20%

Przychody osiggane w zakresie wolnych zawodow

2. 17%

Przychody ze $wiadczenia ustug:
— posrednictwa w sprzedazy pojazdéw mechanicznych
parkingowych
w zakresie zarzadzania nieruchomosciami
wynajmu samochodéw osobowych
— doradztwa w zakresie sprzetu komputerowego

3. 8,5%

Przychody z dziatalnosci:
— gastronomicznej w zakresie sprzedazy napojéw alkoholowych
o zawartosci alkoholu powyzej 1,5%
— polegajacej na, wytwarzaniu przedmiotéw z materiatu powierzonego
przez zamawiajgcego

4. 5,5%

Przychody z dziatalnosci:
— wytworczej, robét budowlanych lub w zakresie przewozow tadunkéw
taborem samochodowym o tadownos$ci powyzej 2 ton

5. 3%

Przychody z dziatalnosci:
— gastronomiczne;
— ustugowej w zakresie handlu
— rybakéw morskich i zalewowych w zakresie sprzedazy ryb i innych
surowcoéw pochodzacych z wiasnych potowow

A. 3% i8,5%
B. 3% i17%
C. 8,5%i20%
D. 17%i20%

Zadanie 63.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu

pracownika.

A. 1413,48 zt
B. 1570,48 zt
C. 1725,80 z
D. 2 000,00 zt

listy ptac, okresl wynagrodzenie netto

Fragment listy ptac pracownika (wybrane elementy)

Ubezpieczenia - ;
W doiins spoteczne Ub%ﬁglegfenle Zaliczka na
T | (sktadki opfacane Z(Sk;’a" i podatek
przez obrana) dochodowy
pracownika) P
2 000,00 zt 274,20 zit 165,32 zt 157,00 zt
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Zadanie 64.

Wskaz minimalng wysokos¢ kapitatu zaktadowego potrzebnego do zatozenia spotki
Z ograniczong odpowiedzialnoscig.

A. 500,00 zt
B. 5000,00 z
C. 50 000,00 zt
D. 100 000,00 zt

Zadanie 65.

Przedsigbiorstwo handlowe kupuje dywany od producenta w cenie netto 100 zt za jedng
sztuke, nastepnie sprzedaje je, doliczajgc marze w wysokosci 10% oraz podatek VAT
(wg stawki 23%). Okresl cene zbytu jednego dywanu.

A. 100,00 z
B. 110,00 zt
C. 123,00 z
D. 135,30 zt

Zadanie 66.

W ktérym dokumencie powinny by¢ umieszczone informacje dotyczace liczby dni urlopu
wypoczynkowego wykorzystanego przez pracownika?

A. W curriculum vitae.

B. W swiadectwie pracy.

C. W liscie motywacyjnym.

D. W kwestionariuszu osobowym.

Zadanie 67.

W tabeli przedstawiono dane konieczne do wystawienia przez dostawce faktury dla
odbiorcy. Jakg kwote bedzie musiat zaptaci¢ odbiorca za zakupione u dostawcy towary?

Cena N 5
. | Wartosc | Stawka | Kwota | Wartosé
Nazwa towaru j.m. | ilos¢ jedn::tttlgowa netto VAT% VAT Eanttic
Rower gérski ,Watra” | szt. | 10 500,00 5 000,00 23
Rower damski ,Zefir” szt, 10 400,00 4 000,00 23
razem X X X 9 000,00 X
A. 1150,00 zt
B, 2070.00 z
C. 9000,00 zt
D. 11 070,00 z
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Zadanie 68.

Fragment zeznania podatkowego PIT - 37 osoby fizycznej

POLTAX
—— —_— |
C. DOCHODY / STRATY ZE ZRODEL PRZYCHODOW
C.1. DOCHODY | STRATY PODATNIKA
Koszty uzyskania Dochéd Strata Zaliczka pobrana
Zrédta przychodow Preyenod przychodéw (b-c) (¢ -b) przez platnika
4 g # o 8 g 3 & 2
a b c d 8 i
1. Naleznosci ze stosunku: pracy, 39, 40. 4. 42, 43
slutbowego, spbidzielczego | 2 pracy 4162
ktadczej, a tak?e zasitki pienigk
:T.lbn:plwz:nln s::tocznwo. e 55031,84 1335,00 5369684
wyplacone przez zaklad pracy
2. Emerytury — renty oraz Inne krajowe 44, 45, 8.
éwiadczenia, o ktdrych mowa w art.34
ust7 ustawy e 0 o =
3. Dzlalalnobé wykonywana osobiscle, At 28 4. 50 51
o ktdrej mowa w art.13 ustawy
(w tym umowy o dzielo | zlecenia) = i
4, Prawa autorskle | inne prawa, o ktérych 52, 53. 54 55, 56.
mowa w art.18 ustawy
§. Inne Zrodia, niewymienione 57, 58. 59, 60. 61,
w wierszach od 1 do 4
8. RAZEM 52, 8. 64, (3
Suma kot 2 wierszy od 1 do 5, 55031,84 1335,00 53696,84 4162

Osoba ta w ubiegtym roku

A. otrzymywata emeryture.

B. pobierata zasitek dla bezrobotnych.

C. wykonywata prace na umowe zlecenie.

D. byta zatrudniona na podstawie umowy o prace.

Zadanie 69.

Pani Anna Kujawa zostata zatrudniona w hotelu na stanowisku recepcjonistki.
Zaswiadczenie lekarskie stwierdzajgce brak przeciwwskazan do pracy na tym stanowisku
powinna dostarczy¢ pracodawcy

A. podczas pierwszego roku pracy.

B. przed dopuszczeniem jej do pracy.

C. w ciggu 1 miesigca od dnia podjgcia pracy.
D. w ciaggu 3 miesiecy od dnia podjecia pracy.

Zadanie 70.
Wypowiedzenie przez pracodawce umowy o prace jest uzasadnione, jezeli pracownik

A. jest osobg niepetnosprawng.

B. odmowit udziatu w szkoleniu bhp.

C. nalezy do zwigzkéw zawodowych.

D. jest zatrudniony w niepetnym wymiarze czasu pracy.
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